

روی موج کوتاه

فرجام خواهی سهند نورمحمدزاده پذیرفته شد

به گزارش روابط عمومی دیوان عالی کشور، فرجام خواهی متهم سهند نورمحمدزاده، یکی از متهمان حوادث اخیر که به اعدام محکوم شده، پذیرفته شده است. در این گزارش آمده: فرجام خواهی نامبرده نسبت به رأی صادره دادگاه انقلاب اسلامی تهران در دیوان عالی کشور، صائب تشخیص داده شد و رأی فرجام خواسته به تجویز شق ۴ بندب ماده ۴۶۹ قانون آئین دادرسی نقض و پرونده برای رسیدگی به شعبه هم عرض دادگاه انقلاب ارجاع شد.

انتقاد شدید آیت الله یازی از بیانیه جامعه مدرسین

آیت الله یازی، عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم در گفت و گویی با اقتصاد از بیانیه اخیر جامعه مدرسین حوزه علمیه قم که خواستار اعدام بازداشت شدگان اعتراضات اخیر شده، گفت: «ورشکستگی برای کسانی است که تاریخ روحانیت را که همواره در کنار مردم بوده و دفاع از حقوق مردم از خصلت های نیک او بوده، امروز به تاریخ پرده و به جای توصیه به آرامش و رعایت مصلحت و خویشتنداری، توصیه به کشتن کند»

آبروداری زا کانی برای نجومی بگیرها!

علیرضا زاکانی، شهردار تهران با بیان اینکه املاکی که از شهرداری در دست افراد خاصی است، در حال بازپس گیری است، افزود: مهم پس گرفتن این املاک است و انتشار اسامی دردی را دوان نمی کند. وی با بیان اینکه اگر تخلفی در این زمینه بوده ما از مجاری قانونی مسئله را پیگیری می کنیم، افزود: عقل حکم می کند که با آبروی مردم در این زمینه بازی نکنیم. نام آوردن افراد در رسانه ها نه دنیای ما را آباد می کند و نه آخرت ما را. ما مجوز انتشار این اسامی را نداریم.

قوه قضائیه:

فریده مرادخانی

اعتصاب غذا تکرده است

قوه قضائیه اعلام کرد: «چندی پیش رسانه های معاند طی یک خبرسازی کذب مدعی شدند خانم فریده مرادخانی که بر اساس حکم دادگاه در حبس به سر می برد در زندان قرچک دست به اعتصاب غذا زده است. این در حالی است که پیگیری های به عمل آمده نشان می دهد خبر فوق الذکر از اساس کذب است و نامبرده اصلا دست به اعتصاب غذا نزده است. این زندانی طی روزهای اخیر دو مرتبه با اعضای خانواده خود نیز ملاقات داشته و همچون سایر زندانیان از امکانات قانونی بهره مند است.»

شجاعی:

انتخاب غلط استانداران

نشان دهندده ضعف جدی وزیر است

به گزارش ایلنا، حسن شجاعی علی آبادی، نماینده مردم ابهر، خرمدره و سلطانپه و نائب رئیس کمیسیون اصل نود در مجلس شورای اسلامی در توییت نوشت: «قرار بود استانداران خوزستان سیستان و بلوچستان استاندار ویژه باشند و قوی تر از سایر استانداران. در عمل این دو، ضعیف ترین استانداران بودند و با ائتلاف یکسال و اندی وقت، ضربات فراوانی وارد کردند.» وی ادامه داد: «آن دو مقصر نیستند، این خطای فاحش و عملم کرد معکوس، نشان دهندده ضعف جدی وزیر کشور است.»

مشاور قالیباف خطاب به روحانی:

شما و دولت تبخیر امید بانی وضع موجود هستید

سید محمود زوی، مشاور فرهنگی هنری رئیس مجلس خطاب به حسن روحانی نوشت: «تو تان فرزندان سرخه در استان سمنان بودا ما پروم مثل سنگ پای فرزون بودا یک نفره آقای روحانی یادآور شده، شما و دولت تبخیر امید بانی وضع موجود و مسبب کاهش مشارکت در دو انتخابات گذشته هستید، بهتر است کماکان سکوت پیشه کنید تا اتوی محاسن مبارک به هم نخورد!»

پلیس بندرانزلی:

عاملان آتش سوزی «مسجد جامع» دستگیر شدند

تسنیم نوشت: حسین حسن پور، جانشین فرمانده انتظامی استان گیلان با بیان اینکه ماموران پلیس آگاهی بندرانزلی با اقدامات پلیسی عاملان آتش سوزی و حریق عمدی مسجد جامع شهرستان بندرانزلی را شناسایی کردند، گفت: متهمان پس از هماهنگی قضائی طی دو عملیات غافلگیرانه در مخفیگاه شان دستگیر شدند. وی با اشاره به اینکه متهمان با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شدند، افزود: متهمان در اعترافات خود گفتند که تحت تاثیر شبکه های معاند قرار گرفته بودند.

توالی خشم از آنها که «نان انقلاب» را خورده و سکوت کرده اند!

ریزش خواص در لایه های دور و نزدیک قدرت



محبوبه ولی

خود را به سرزنش و شامت «خواص ساکت» اختصاص داد. او با بیان اینکه در این دوسه ماه خیلی هار فوزه شدند، گفت: «منکر مشکلات اقتصادی، گرانی ها، بیکاری ها و... نیستیم اما حق نظام این بود که هر کس می رسد یک چاقو به پیکره نظام وارد کند؟ نوبت ما که، سید به ظاهر همه دلشان برای ما بسوزد و این جنگ احزاب مدرن را وارد کنند؟»

آنچه سرداران ابادری و غیب پرور دیروز گفتند، امتداد خطبه های ائمه جماعات در مذمت «خواص بی بصیرت» و اظهارات ابراهیم رئیسی در همایش جهاد تبیین است که گفته بود: «بسیاری از خواص در «اغتشاشات» اخیر، وظایف قانونی، شرعی و انسانی خود در تنویر افکار با این نظام مقدس و این حقیقت عالی چه رفتارهایی می کنند؟ مگر نمی بینی نسبت به آقا ولی این جامعه چه رفتارهایی و چه توهین هایی می شود؟ بلند شو حرفت را بزنی؛ تو ناسلامتی جزو خواصی؛ توان انقلاب را خردی!»

مردودی هایی که نمی خواهند قبول شوند!

اما هر چه این تریبون ها، کارنامه مردودی را به دست خواص مد نظر خود می دهند، نه تنها تلاشی از این خواص برای گرفتن نمره قبولی دیده نمی شود، بلکه هر روز بر سکوت سنگین آنها افزوده می شود؛ سکوتی

حاکمی از اینکه کار دیگر از ریزش سرمایه اجتماعی و مردم معترض گذشته و حاکمیت اکنون با «ریزش خواص» مواجه شده است. خواصی که سال ها در مصدر و مستندهای ارکان قدرت نشسته بودند و هیچگاه به اندازه امروز پیش نیامده بود که این چنین پشت نظام متبوع خود را خالی کنند. خواصی چون علی اکبر ناطق نوری که امروز بیش از هر زمان دیگری مصلحت خویش را در سکوت دیده است و یا برادران لاریجانی که اتفاقاً مدت زیادی از ریاست آنها بر دو قوه مهم کشور نکرده، اما اکنون چنان در سکوت فرو رفته اند که گویی دهه ها از حضور آنها در صحنه سیاسی گذشته است!

حسین قدیانی: «ما جمهوری اسلامی را با احمد خاتمی و احمد علم الهدی نمی خواهیم. ما جمهوری اسلامی را با پیداری نمی خواهیم. به ما چمران نشان داد بدور سید پدیده آقا طهرانی؟ ملاک اگر بینه پیشانی است، پس طالبان هم جمهوری اسلامی است»

حسین قدیانی: «ما جمهوری اسلامی را با احمد خاتمی و احمد علم الهدی نمی خواهیم. ما جمهوری اسلامی را با پیداری نمی خواهیم. به ما چمران نشان داد بدور سید پدیده آقا طهرانی؟ ملاک اگر بینه پیشانی است، پس طالبان هم جمهوری اسلامی است»

اعتراضات اخیر وارد کردند نیز گواه دیگری بود بر اینکه در فقره چالش اخیر نظام، روحانیت یا دست کم بخشی از روحانیت، بنداری که اعتراض در خیابان به آنها نیز تسری پیدا کرده، لب به اعتراض گشوده اند. این موضوع را در سطح بالاتر می توان در دیدار اخیر محمدباقر قالیباف با مراجع عظام تقلید در قم دید.

این بار بر عکس دفعات قبل خبری از تمجید و تحسین علمای عظام برای دولت و مجلس نبود، بلکه در صفحه تویتری آیت الله جوادی آملی پس از دیدار قالیباف این توثیت منتشر شد: «حضرت علی، کمیل را مسئول منطقه ای نمود، دشمنان به این منطقه حمله بردند و غارت کردند حضرت نامه ای به کمیل نوشت. مضمون آن این است که برخی تنها به در دعای کمیل می خورند ولی توان اداره یک منطقه را ندارند باید از واگذاری مسئولیت به آدم های خوب بی عرضه در کشور جلوگیری شود»

فحوای کلام آیات عظام جعفر سبحانی، ناصر مکارم شیرازی و حسین نوری همدانی در همین راستا بود. در همین راستا دیروز خبری منتشر شد مبنی بر اینکه این آیات عظام در قم، اجازه دیدار به خاندوزی، وزیر اقتصاد را نداده اند. هر چند که وزارت اقتصاد چنین خبری را تکذیب کرد اما فضای کلی چنان علیه وضع موجود است که در صورت صحت نیز کسی از اینکه بیت مراجع وزیر اقتصاد را نپذیرد، تعجب نخواهد کرد. دین نظری رسد «حاکمیت یکدست» در جلب حمایت مراجع عظام نیز به بن بست خورده است.

خودی هایی که کتک خوردند

در لایه بیرونی تر، در میان انهایی که هم پای در میان مردم و اجتماع دارند و هم نزدیک به حلقه قدرت هستند نیز صداهایی بلند است که می خواهد گوید قربت و نسبتی با بیبون های رسمی ندارد. یک نمونه اش حسین قدیانی است که به عنوان بسیجی و فعال رسانه ای اصولگرا شناخته می شود اما یادداشت های اخیر او خبر ساز شده است.

او دیروز در یادداشتی ضمن آنکه نوشت احمد خاتمی و امثال او را حتی حزب الهی ها و محبیه ها هم نمی خواهند، افزود: «ما جمهوری اسلامی را با احمد خاتمی و احمد علم الهدی نمی خواهیم. ما جمهوری اسلامی را با حزب پیداری نمی خواهیم. به ما چمران نشان دادید و رسیدید به آقا طهرانی؟ ملاک اگر پینه پیشانی است، پس طالبان هم جمهوری اسلامی است»

هر چه برخی تریبون ها، کارنامه مردودی را به دست خواص مد نظر خود می دهند، نه تنها تلاشی از این خواص برای گرفتن نمره قبولی دیده نمی شود، بلکه هر روز بر سکوت سنگین آنها افزوده می شود؛ سکوتی حاکمی از اینکه حاکمیت اکنون با «ریزش خواص» مواجه شده است

پیش از او جوادی موبی، مستند ساز نزدیک به بیت رهبری، زمانی که مقامات انتظامی و امنیتی در روزهای اول اعتراضات سخت مشغول انکار رفتار خشونت آمیز با معترضان بودند، روایتی از مواجهه اش با نیروهای بسیج سر چهارراه قدس منتشر کرد که همایش شرح کتک خوردن از ۱۰ بسیجی، فحش ناموس دادند، ساچمه خوردن و لگد کوب کردن یک دختر جوان بود. متن موبی مملو از خشم و عصبانیت بود و آخرش هم نوشت که هر روز می رود سر چهارراه قدس تا آن بسیجی را که به مادرش فحش داده بود، را پیدا کند!

بعد از او شهرام گیل آبادی که او نیز نه برانداز است و نه اپوزیسیون و اتفاقاً مشاور آقای رئیس فعلی مجلس در شهر داری تهران هم بوده است، تجربه ای مشابه آنچه بر سر جواد موبی آمده بود را از سر گذراند.

او دو ماه پیش در شرح تجربه اش از بر خورد یگان ویژه و بسیجی ها نوشت: «یکی از این جوان ها به طرف من آمد، گفت: مادر...! چهره مادرم، قدیسه پاکدامنی که پیکر فرزندش بعد از چهل سال هنوز از جبهه برنگشته با بیماری حادی که دارد جلو چشمم آمد. زنگ زدم به ۱۱۰، آن جوان نقاب داری و دوستانش در این فاصله دلم من را به کر که مغازه می کویدند و از هر ناسزایی برایم کم نگذاشتند. جوان گفت: زنگ بزنن ببینم چه ... می خواهی بخوری. گفت: بالاخره مملکت قانون داره. گفت: قانون ماییم مادر...»

آنچه موبی، گیل آبادی، قدیانی و بسیاری دیگر چون آنها نوشتند و می نویسند به اضافه سکوت خواص و صدای مخالف برخی خواص دیگر، زنگ خطری است با این هشدار که مسئله فقط دهه هشتادی ها و کف خیابانی ها نیستند، بلکه در لایه های مختلف دور و نزدیک به هسته قدرت نیز «ریزش» یا رخ داده یسار در حال وقوع است.

شفاف نیست! گشت ارشاد که این اندازه مسئله درست کرد و اینهمه انتقاد صغیر و کبیر را داشت و مشکل ساز شد، از کجا نشئت گرفت؟ «همانجا!» احساس می شود آن نظام که آن زمان ساقط شد هنوز نظام جدیدی پانگرفته است. بی قانونی ها، حمله به سفارتخانه ها، اینها همه نشانه این است که نظام کاملاً مستقر نشده است.

او در مورد طرفداران دیروز و مخالفین امروز اصلاحات تصریح کرد: من فکر می کنم بخشی از انهایی که قبلاً دایره اصلاحات بوده اند و امروز برگشته اند و در جرگه مخالفان قرار گرفته اند، انتظارات بیجایی از اصلاحات داشتند؛ فکر می کردند یک حزب جدید است و می خواهند بوسیله حزب به قدرت برسند و حالا که این خواسته شان محقق نشده است، در جهت مخالف و مقابل قرار گرفته اند. بسیاری اینگونه اند و نمی خواهیم افراد خاصی را مثال بزنم.



شد هنوز نظام جدید مستقر نشده است. الان نیروهایی که رسمی هستند می آیند و در مقابل نیروهای غیر رسمی می ایستند، این یعنی چه؟! با مثلاً دادستان کل کشور مصاحبه کرده که «گشت ارشاد از «همانجا» که درست شده بود، از «همانجا» کنترل شد» یعنی اینقدر حقایق

سعیدی یاد آور شد: دولت بسیار بسیار روی جراحی اقتصادی که حذف ارز ترجیحی را در پی داشت تاکید می کرد و آن را یکی از دستاوردهای خودش می دانست، اما از آنجا که برای معیشت دهک های کم درآمد تدبیر نکرد، عملاً شاهدیم بسیاری از مردم حتی سرانه مصرف گوشت قرمزشان به یک سوم کاهش پیدا کرده است.

این نماینده مجلس با بیان این که من از اینکه دولت قبول کند مسیر را اشتباه پیموده است بسیار استقبال می کنم، خاطر نشان کرد: دولت مشخصاً در عدم اجرای تکلیف قانونی مبنی بر تامین سبد کالاها ی خانوار ها در بستر کالا بر گ های الکترونیکی با قیمت شهر یور ۱۴۰۰ خلاف قانون عمل می کند و شاهدیم مجلس هم رویکرد نظارتی خودش را تا این لحظه طی نکرده است. وی درباره این که آقای رئیس جمهور در زمان مبارزات

حسین قدیانی: «ما جمهوری اسلامی را با احمد خاتمی و احمد علم الهدی نمی خواهیم. ما جمهوری اسلامی را با پیداری نمی خواهیم. به ما چمران نشان داد بدور سید پدیده آقا طهرانی؟ ملاک اگر بینه پیشانی است، پس طالبان هم جمهوری اسلامی است»

منتظری: اشتباه انقلابیون ۵۷ را تکرار نکنیم

اصلاحات هستند خواهند پذیرفت. اینهایی که صحبت براندازی می کنند، مگر انتقاد ندارند که سال ۵۷ چرا انقلاب شد؟! این کسانی که به انقلابیون می گویند: «چرا شما با آن رژیم سابق کار نکردید؟ و آن اصلاحاتی را که بسیاری از بزرگان می گفتند قبول نکردید؟» مرحوم آیت الله شریعتمداری و مرحوم مهندس بازرگان صریحاً می گفتند که «ما روی قانون اساسی تمرکز کنیم و شاه را که قبول کرده حکومت نکند و فقط سلطنت کند بپذیریم تا نظام ساقط نشود.» وی افزود: من احساس می کنم پس از آن نظامی که ساقط

نماینده چابهار:

دولت بودجه را آورده، مجلس اعلام وصول نمی کند

روویکردهای اصلی اقتصادی دولت اصلاح نشود، صرف جایجا کردن رئیس کل بانک مرکزی مطلقاً نمی تواند مشکلی را حل کرد. وی با اشاره به این که شاید آقای فرزین (رئیس جدید بانک مرکزی) یک مقدار شناخت شان به حوزه های مربوط به بانک مرکزی بیشتر باشد، عنوان کرد: موضعی که ایشان گرفتند مبنی بر این که کالاهای اساسی را با دلار نیما ۲۸ هزار تومان نامین می کنیم، از نظر من بازگشت به عقب دولت از مواضع قبلی اش نسبت به تک نرخی کردن ارز است.

نماینده چابهار:

دولت بودجه را آورده، مجلس اعلام وصول نمی کند

نماینده چابهار در مجلس شورای اسلامی گفت: دولت بودجه را آورده است مجلس از این جهت اعلام وصول نمی کند که قانوناً باید برنامه توسعه هفتم را می آورد، زیرا جهت گیری های بودجه بر مبنای برنامه ۵ ساله است. معین الدین سعیدی در گفتگو با ایلنا، درباره افزایش نرخ ارز که منجر به تغییر رئیس بانک مرکزی شد، این که آیا این تغییر منجر به بهبود شرایط خواهد شد یا این که دولت باید به تغییرات عمیق تری دست بزند تا بتواند شرایط به وجود آمده را تغییر و بهبود بخشد، گفت: تا هنگامی که جهت گیری ها



انتخاباتی خودشان از یک بر نامه ۷ هزار صفحه ای صحبت کردند، بیان کرد: از بر نامه ۷ هزار صفحه ای که آقای رئیس جمهور فرمودند حداقل ۷ صفحه را رو کنند تا ببینیم چه چیزی هست، ما که تا این لحظه چیزی ندیدیم.